

港校建校八十周年 籌款活動

香港培正小學

香港培正小學在何文田建立今已八十載，成為香港一間著名的小學，每年均吸引數以千計幼童報名入讀，香港培正小學為加強學校的競爭力，近年致力改善學校設施及師資教學質素，投放大量資金發展。本會大力支持母校，黎藉冠會長特別邀請今年銀禧加冕班曦社何國鈺學長及張佳添學長協助各項籌備工作，何國鈺學長以他自己創立之品牌「Dorian Ho」設計特別版校呔、帽子、T恤及風褸在同學日售賣，籌集捐款為培正小學發展使用。

同學會的國畫班亦舉辦師生畫展籌款支持盛舉。國畫班導師剛社梁培堅學長帶領十多位學員，展出四十多幀畫作，供來賓及校友觀賞及購買，共籌得善款五萬多元，悉數捐予培正小學作發展用途。



同學日晚上舉行「香港培正小學教育發展籌款晚宴」，希望籌款支持培正小學的發展。晚宴假九龍灣展貿中心舉行，大會筵開一百席，早於十一月初已經訂滿，這證明各培正校友關心母校和支持。會場上校友們聚首一堂，氣氛熱鬧。大會邀請得香港特別行政區教育局



吳克儉局長蒞臨主禮，晚宴司儀由著名藝人歐倩兒及袁學謙擔任。大會開始時司儀宣佈基社李思廉學長慨捐港幣六百萬予香港培正小學，掀起序幕；及至鄺文熾百歲學長慶祝畢業八十周年至尊禧上台演講，聲情並茂，中氣十足，將氣氛推向高潮。晚宴的表演節目十分精彩，首先由何國鈺學長特別設計一系列晚裝，由母校幼稚園及中學生擔任模特兒作時裝表演，在場嘉賓十分讚賞。其次，張佳添學長聯同培正小學合唱團，表演培正金曲大串燒，引得全場校友加入合唱，懷緬昔日培正生活的情況。最後，由仁社鮑寅學長聯同不同年代的培正銀樂隊成員演唱流行名曲，全場在一片歡樂聲中結束。各校友均熱烈期待明年培正125周年紀念慶祝活動，大家紅藍兒女又可歡聚一堂。

